



2日下午,汽车南站出现客流高峰,几百人排成几队等候车辆。据了解,这些大部分都是在“五一”假期与朋友和家人一起外出游玩的短途乘客。 本报记者 李蕊 见习摄影记者 李岩松 摄

两汽车站送客 三天突破十万

小长假天气晴好,短途客流攀升

本报济宁5月2日讯(记者 李蕊)今年“五一”天气适宜,不少市民趁此时机外出探亲、旅游。三天假期让城区两大汽车站忙翻了天。据统计,4月30日至5月2日期间,济宁汽车总站和北站共发送旅客10.9万人次,客流比去年同期增长了12%。

“自节后初六以来,很长时间没遇上这么大的客流了。为了缩短发车时间,我们车站把机动检票车也‘请’出来了。”5月2日下午,在济宁汽车总站发车场内记者看到,由

于当日客流量大,旅客在车场内排出了多条长达数十米的队伍。据汽车总站相关负责人介绍,这次“五一”小长假,汽车总站客流不逊春运,特别是4月30日,总站当天发送旅客多达2.4万余人次,增发班次350余班,主要以发往金乡、嘉祥、邹城、鱼台等县市区的放假流、探亲流为主,客运现场异常火爆。

从4月30日上午开始截至5月2日下午,三天小长假,汽车总站共发送旅客近7万人次。客流主要以探亲、旅游客流为主,其间夹杂部

分学生客流。除发往各县市区的短途车外,济南、泰安、潍坊、青岛、日照等短途线路成为市民出行的热门线路。据车站初步统计,小长假期间短途客流约占总客流的90%以上。

采访中,济宁汽车总站客运科负责人告诉记者,造成这次“五一”假期客流增多的原因比较多。节假日期间有适宜出行的天气及今年五一节假日与周末相逢是一个比较主要的原因。此外,不少清明节期间未出行的市民,专程等待这次假期出行。

动植物园 “五一”迎客达10万

城区公园、绿地成休闲好去处



动植物园优美的环境吸引了大量市民。

本报济宁5月2日讯(记者 刘守善)“五一”小长假天气晴朗,喜欢近郊游的市民也有了良好的出行环境。2日,记者从城区各公园、广场、绿地了解到,小长假期间都出现“人潮如海”情况,由于城区4月底新栽了大量花卉,设施修葺一新,使得假期内的游客量激增。

通往南郊动植物的16路公交车也迎来了一年中最繁忙的时候,从城区出发前往动植物的市民将公交车挤了个满满当当。“今天很暖和,到动植物园看看花,呼吸新鲜空气正是好时候。”一位带孩子去游园的女士称,“五一”小长假让家人有了踏青的时间。16路车一位公交司机告诉记者,从早上9点左右

开始,每趟车都满满的,基本都是到动植物的。

“每天游园量在3.5万人左右,估计3天内接待游客量能达到10万人次。”济宁市南郊动植物园薛思厚副主任告诉记者,仅动植物园售出的门票每天便在1.3万张左右。据介绍,植物园中鲜花盛开,赏花也成了市民休闲的一种方式。

记者走访人民公园、百花公园、新世纪广场等处看到,小长假期间各处游园量都比往常激增。据了解,“五一”之前,城区各绿地对园内设施进行了一次全面检查,并适时调整了植物的数量和种类。随着城区公园逐步完善,喜欢近郊游的周边县市民居,也有不少驾车赶到济宁城区游览。

千余执法人员 小长假加班

开展占道经营等专项整治

本报济宁5月2日讯(记者 王海龙 通讯员 鲍丙伟 杨阳)记者从济宁市综合行政执法局了解到,“五一”期间,市县两级综合执法部门的千余名执法人员放弃休息时间,相继组织开展了占道经营、噪音扰民、户外广告、乱贴乱画、旅游秩序等一系列的专项整治,集中整治了城市环境“脏、乱、差”的现象,从而加强了城市管理,提升了城市形象。

据济宁市综合执法局负责人介绍,他们重点针对节日期间市区繁华路段易产生集市摊点的特点,按照“主干道严禁,次干道严控,小街巷和偏远区域适当疏导”的要求,对各类流动商贩、超门头经营、市场外溢、马路市场、早点夜市,各类商亭和冷饮点、维修点进行规范、清理和

整治。同时整治建筑施工、商业促销和烧烤摊点噪音扰民,对建筑工地、拆迁工地、市政工地、商业促销活动集中排查,规范建筑施工和商业促销行为,严查噪音扰民行为。

利用“五一”假期整治提升门店招牌和户外广告,对沿街和公共场所乱堆乱放、乱悬乱挂进行清理整治。督促产权单位修复新公用设施,整治规范临建工地围挡,对重点路段和部位各类涂画、玻璃贴、招贴、条幅集中查处。继续实行全员上岗,落实24小时值班备勤制度,对发现的各类投诉案件快速落实办理、快速反馈意见,加强与街道、社区和相关部门的协调联动,有针对性地开展了联合执法、集中整治行动。